



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Калининградского областного новогоднего блиц-турнира по шахматам

1. Общие положения.

Цели и задачи:

- Выявление сильнейшего шахматиста по блицу за 2019 г.;
- Рост мастерства и квалификации участников;
- Популяризации шахмат среди населения.

2. Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся в помещении областного шахматного клуба (г. Калининград, ул. Багратиона, 90) с 22 декабря 2019 года. Начало игр в 14⁰⁰ часов

3. Организаторы мероприятия.

Общее руководство организацией и проведением турнира осуществляет Министерство спорта Калининградской области. Непосредственная подготовка и проведение турнира возлагается на Калининградскую областную общественную организацию «Шахматная федерация» и главную судейскую коллегию, утвержденную ГАУ КО «Центром спортивной подготовки сборных команд».

4. Требования к участникам и условие их допуска.

К участию в турнире допускаются все желающие шахматисты, согласно регламенту проведения соревнований.

Все участники соревнования должны быть заявлены в установленном порядке и иметь допуск врача к данным соревнованиям.

5. Программа соревнования.

Регистрация участников и организационное собрание 22 декабря 2019 г. в 13³⁰.
Начало 1 тура – 22 декабря 2019 г. в 14⁰⁰

6. Условия подведения итогов

Соревнование проводится по швейцарской системе за 9 туров. В случае участия менее 14 спортсменов соревнования проводятся по круговой системе. Жеребьевочная программа – Swiss Chess.

Контроль времени на обдумывание устанавливается: 3 минуты каждому участнику до конца партии плюс 2 секунды на каждый ход.

Любой игрок, появившийся за доской после истечения 3 минут (допустимого времени опоздания), считается проигравшим партию, если арбитр не решит иначе. Участник турнира, пропустивший 1 игру, из турнира исключается.

Соревнование проводится по Правилам игры в шахматы, принятыми международной шахматной федерацией ФИДЕ.

Главный судья соревнований – ССВК Лосев Андрей Юрьевич.

На соревновании создается Апелляционный комитет в составе 3 основных членов и 2 запасных. Протесты на решения Главного судьи подаются в течение 30 минут после окончания последней партии каждого тура с внесением «залоговой суммы» в размере 1.000 (Одной тысячи) рублей. В случае удовлетворения протеста «залоговая сумма» возвращается заявителю, в противном случае она поступает в распоряжение КООО «Шахматная Федерация» и используется на покрытие расходов по организации и проведению соревнований.

Поведение спортсменов на всех этапах соревнования регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Обеспечение читинг-контроля осуществляется в соответствии с требованиями Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

Игровой зоной считается помещение КООО «Шахматная Федерация» по адресу Калининград, ул. Багратиона, 90.

При швейцарской системе места участников определяются по наибольшей сумме набранных очков. При равенстве набранных очков у двух или более участников в турнире по швейцарской системе преимущество определяется по дополнительным показателям:

- коэффициент Зонненборна-Бергера;
- система коэффициентов Бухгольца (усредненный, полный);
- результат личной встречи.

При круговой системе места участников определяются по наибольшей сумме набранных очков. При равенстве набранных очков у двух или более участников в турнире по круговой системе преимущество определяется по дополнительным показателям:

- коэффициент Зонненборна-Бергера;
- результат личной встречи.

- дополнительно играется 2 партии с контролем времени 3 минут и каждому участнику до конца партии плюс 2 секунды на каждый ход.

7. Награждение.

Участник, занявший первое место, награждаются кубком, медалью и дипломом Министерства спорта Калининградской области.

Участники, занявшие второе и третье место в каждом турнире награждаются медалями и дипломами Министерства спорта Калининградской области, соответствующего достоинства.

8. Расходы.

Расходы по оплате компенсации питания судей, наградной атрибутики (кубки, медали и дипломы), услуг связи и расходных материалов несет ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

Расходы, связанные с командированием участников к месту проведения соревнований и обратно, несут командирующие организации.

Остальные расходы из внебюджетных источников, в т.ч. расходы по оплате работы врача.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Соревнование проводится в областном шахматном клубе, принятом к эксплуатации государственными комиссиями, имеющимися в наличии актами технического обследования готовности спортооружения к проведению спортивно-массовых мероприятий.

Федерация и главный судья соревнования обязаны не позднее, чем за 30 дней до мероприятия, письменно уведомить территориальный орган УМВД о проводимом мероприятии (дата, место, время, количество участников, ответственный организатор и охранное предприятие) и не позднее чем за 10 дней предоставить на согласование план обеспечения общественной безопасности при проведении мероприятия.

Федерация и главный судья соревнования несут всю полноту ответственности за оказание первой медицинской помощи участникам соревнований и зрителям мероприятия, а при необходимости обеспечить прибытие машины скорой медицинской помощи для доставки пострадавшего(их) в лечебное учреждение.

10. Страхование участников.

Участие в соревновании осуществляется при наличии полиса обязательного медицинского страхования, копия которого предоставляется в судейскую коллегию.

11. Подача заявок.

Заявки по указанной форме, заверенные врачом и руководителем спортивной организации, предоставляется в судейскую коллегию в день приезда 22 декабря 2019 года.

Справки по телефону – 89097864896, 84012632510.

№ п/п	Фамилия Имя Отчество (полностью)	Дата рождения	Адрес проживания	Спорт. разряд	Допуск врача (печать)

Настоящее положение является официальным вызовом участников на соревнование